
 

ABILITĂȚILE DE VIAȚĂ NU CUNOSC BARIERE 

 

 

Cea mai puternică formă de învățare în educație este învățarea colaborativă. Pornind de la 

acest principiu, proiectul nostru eTwinning „Life Skills Know No Barriers” (Abilități de viață nu 

cunosc bariere) propune să aducă împreună elevi cu nevoi educaționale speciale și elevi cu 

dezvoltare tipică, în mediu de învățare inclusiv.  

În cadrul proiectului, elevii dobândesc abilități de viață de zi cu zi prin învățare reciprocă, 

experimentare și colaborare. Ei învață să empatizeze, să coopereze și să respecte diferențele dintre 

colegi. Procesul educațional depășește sfera competențelor academice, contribuind la dezvoltarea 

abilităților sociale, emoționale și de comunicare.  

Proiectul este coordonat de prof. Budușan Monika, consilier educativ. Prin activități 

concrete, elevii învață și predau abilități precum îmbrăcarea, igiena personală, organizarea 

spațiului de lucru și adoptarea unui stil de viață sănătos. Fiecare etapă a proiectului le oferă 

oportunitatea unei colaborari active, a asumării responsabilităților și a contribuției la procesul de 

învățare a colegilor.  

Pe proiect, elevii clasei a VI-a C, în colaborare cu elevi din Turcia, Serbia, Grecia și alți 

colegi din România, creează materiale educaționale digitale – videoclipuri instructive, carduri 

vizuale și e-book-uri – utilizând diverse instrumente digitale. This abordare nu dezvoltă 

competențele digitale ale copiilor, ci îi transformă în creatorii de resurse educaționale utile și altor 

elevi sau cadre didactice.  

Proiectul promovează un mediu de învățare incluziv, în care fiecare elev are posibilitatea 

de a preda și de a învăța, consolidând colaborarea și respectul reciproc. Rezultatele sunt vizibile 

atât în școală, prin activitățile și țările realizate, cât și pe platforma eTwinning, unde resursele 

create contribuie la schimbul internațional de bune practici.  

Scopul proiectului este de a demonstra valoarea potențialului proprietar elev, de a consolida 

conceptul de educație incluzivă și de a arăta, prin exemple concrete, că noțiunea de „dizabilitate” 

nu o zonă o barieră în procesul de învățare.  

Împreună învățăm, împreună devenim mai puternici și împreună descoperim valoarea 

învățării reciproce.  

Dorim să mulțumim tuturor elevilor, profesorilor și partenerilor care au participat și au 

contribuit la implementarea cu succes a acestui proiect.  

                



 

    

 

  


